Zpo] = 2
1 Corinthians 5:1-13

AL A S0l= OF=0| Ao S2 S He| otofl S0 == JASLICE OIF M= 2l AHAS 1|5t
7| 2l o &lEet HEFo| LRELL|CE. “@|2! 28 (Danger Close)”0|2h= E32 0 = 2=
CHat HANS Ol Zgt i ArElLCh

TGS 2 IR “RE ) O 58Sl ZAIRALICH Q5 U2 SR, “n2Z0 ojct
o n2lzo| HRECketn e 4 S HERALICH 5 JHe| S7E Jh8 o] TAls X 2o 5
MXIQOm, ME, Hat, AZS0| 22Iel0] 27k AUNALICE

|ZEtE AR|ZE S5l DEIETM 1HO|M 4E7HA| HHEJXSLIC A HE2
a Ct N2l wel= 552 HolEa, 439
Al 2atof| 253511, HEE2| 7IEEHE FAl

- =
I, 23| Lofl 2ES LoXiSLIth. AAZE XS S0t 23X T SHtES| 7IES SE 10 MY

ol I

o

22| O w3 ete| tistet= Al2| == NEI=MAME 0|0{ZfL|Ct. 042{=20] Zhef 2| AEQ10] Of
|2t3, 227t ofl=E 2ol M HRXHZAM F2l= 7S, Ol=ES H S &0t fIs M2E el

=2 TaE 27| =AM Z HHELICH 02 20| J2|AL=QI0|2HH, JEH A 0{2]= QHol|M AstAl= &

= TIX[5HA &H0FS0|12, O|X0f| M SHLtEe| 7SS MO 1 QHol| A o7 AAZ NIIX|7|E B

N2 w30l of=El FEt x[QF 2 et 2AIE CHELICE B2 2 “fIl0] 71t
X
p b

o
$0
_ITl_
o]
|
rx 1o
rO
ol
=]

= Huo|M 2= R 7HX| FElj 2 Ee{ELIC) == ShLtEe| dF0|LE 222 #2440 3R] gi=
= s, &, 42, 7|15 ZTELICE 2= AR 2A1E FHERLICH Ae Q8 2

Ct: “Z|= 20|} (REHEAM 3:4)

rlo
oo
oy
X
o
E-'— ol
-



f2|7t z|E CHR0{0f 5= O|R= L2t 2Lt

Holg Felst| $ls
W8S P 9l
R LT

A Uiy 2391 Jielg Tasts 27 TRTHN HS sHS B4

o
ARt SESH AR, Wal= 0] 27 19| FRAS &H SHX| == gt I:)KI S H Fg é'—Ilif

Of & Xt2| Ot X| 7t o]0 M”*?
RAGLICL ofERlS, S H|7|=

gl EAl(}”A-I Xl‘ Dl_g_lol oHEQ HlLl_I-él'_T'_
o siLtLo| 237} KHAISO| Dt ThE

0

O gAt= £|E Hotil AJUSLICE. SHX| ZofoF & 23 st UAE AYLICE 22fLt 2X= 23 At
| x| stLtof] A X|X| FRtELICH dAQl == TR 2HAQI S0|AL, 1 ofefiofl= o 22 X2

HO| 5H4M AUPSLICE O|A2 ofl=HE &2 40| OFLIASLICH.

2= M2 O|AYLICt. R2[= O2|AEE 7| fl6 =HELIC. siLige| fatet 23|12 %2 X0
£ 517I2 &{OtM = of ELIL}. HZ2 CHE oA O|Z A AlSLIct:

“22|7h & of2Hof| RAX| OtL|3t: 23| of2hofl RloL| S X222 O = giLL[2H” (20FA 6:15)

2l W3l= QUSH R X7 |S2| lSO| 2
SO0| O & ottt o ASLIC) H22 & Fof| A O|FA ZRSLICH

> K
&
&2
n
k=l
0=
N
el
o>
-
El
tol
Ral
H']
_>'-i_
min
A
Pall
_>'-_
|.|-|
Il
HT
n
Pal

ZHM S{EFSIA|H L7} LHS|0| A 53] LIOF7FA wBkst XF=2| 20| OtL|2} 2% O s3S Lot 7
OL| (R2I=FAM 4:19)

3 R & KA = XD, O 2t 242 Wa7t RS EXNZ 017(X] 1 235(2 RH3fct=
ZAQL|Ct. HE22 20FM0M O] S S H5HA B3 SLIC:

“150| 0| Z2 LS AW5h= Ahi= Aol SHYBIC SHLFEHA FohaS € x| SThHae ¢

OfL|2f togh & US WSh= A== FCh St=LEk” (20HA 1:32)




a2l wal7t o] EHet 2|0l tish £mstA| = Aol Chsl SEHIMSLIL. 22l= £|7t 2Heist
L i o
=]

w3|= Z|of sl o S3H5HK| 21, SHtES| dEE 25 YSLITE 3ZoM B2 4F
27H O] EAte| 2| AEtsh= O SEELIL. o5 2 DEfSS 18F oA Z|XI2 HIE &5 A7

o

=

ZotAI0] O|7| OFRE|SHIELICE:

na

“&E M AIEIO| Wi 0|EL = 20l 20j|:= Lt OS5 S0i| A=L[2” (BIEiS S 18:20)

o|Z22 HEO| o|F A, dF2 IA SHULICE HF=2 O] EAte| &@|7} 2f5ith= Hl S2I3
5

(=] =
= | o
1, 35 W3] Bo 2 LELHOF shotn FERMSLICH

0{7|M ZZ0| dZL|ct. A tm QFoM et AXMH, 32 ws| Ho2 LEUW= 20| ofEAH “aS
TRsE A" AN HiE2 STEXN U2 HTRISLICH s HH2 HF5H 22 4= AX|T,
g|=S flet =X|L|ct:

“O[Z XIE AtEHOIA LA 2L Ol= |42 B3t A2 F of|=2| Hoj| 7S 2 51 &folzt (2

™ 5:5)

HIE22 3 ARE =0 ez LR TASLICHL |2 2|8 X|gsh= A Xjoto| 11, B2 =52
gkt |22 KOFILICE O] HXt= Ap7| HAICHZ, &2 FAIS W2 AHA 530f| Chst 22 E O[sHE
LH (=]
AN ’

-

n
—L
=2 18

sl 2Zstn 23 HXIE M2 4 oL
L} %

HI2ES & YASLICH O|H2 2352l %

™
™
f——

n o
Ho 4n .0 ™ ot nHo

[dete =M, AHlo| Ef=tet EHE Ot

=



2|9 |4, = Z[= 27|1E TigCh M2oke| A IE, 2|1 st te| 2A S LT 2=
2| etof =[7h uh2|=| == 50k, M2t 2| FE = USLICH L2 0A Z|of| F5tn Y= BE2

O L7t
A Xtore| Rul7t RE|O| A £o2 BN E= X2 OC| LI

f2|= 7H0] U0{0F 5104, R2| 22| =[S F0{0F LT, £|E It 2 WX|SHH 53 AtH| 7t Bl
2= HHO| L of|=EHOlAIM ZO{X|= Il X5HA ElLICt.

= win) 2F - 5|2 Tastet

NEE wel= AEHD JUSLILE Z|Ek=E HE 0 SAXOIUL, ZZ4H0|n 22X =7t E
Qs O HAE W ez LEH A2 2
X 71 AFEITHO] OFL|RASLICE
& 8 QEQULICE: f2[= 2[E LHF0{0F 13

“148)7} X{25t= 20| SX| OILISHEL} K -S0| 2 Hoj2lol R S K| RS{LE sl
=2 gli= Rele| M Foj2]7t £7] 215101 B2 52 U212t 22l0] RYE & & J2AENA 3]
MEME LR 01222 2217t WS N7IE| B2 TSORE YT of5tn oo & FE0RE Y

+=20| glo] Q& &Foti} FIAeto| Ho= At (11 5:6-8)

|0

i

LICE O I O{T{LITHI MBI S S0 =212 20| =
ERENQREZEL *|7I3 = 7|0[ ELIC}. ofn
U= K MAZEE|IRSLITY.

o

M7t 7H E0tsh= 2412 FollM 2h= TAHY
T EA| SACL LSO 2O BHS0| 12 ut
|__|7|.L:10 0|AE ol—Tl I H x

—=

D2t REHR D50 SHat H IINSLICL H RYT ¥, 152 ofZoIxe Saolet F3014

35| TEEISLICL I W OIS W2 BB AZH0| YUALICE 10| Ojid RYTO| =91 1S

2 Zoto| IE 22 R, Ol 150 YHQl HAS HFYHOE HoIFE oAo|giALC
17t Zere 4 of

rlo
|
]
fuf
i



Ct. Of —Erf—'.‘-QI Ol=EE SXIX| ORUAIR. JB[ARHM 51 ®ME0] =M ELIC - o~H2 Z2t=
S50t 3 HME ’MASIRSLICE 2271 oll=EE MEE o E|= HZ2A =2 MEA St

M H 22 “HEl= Xz &5 8ls Abefal 2t AL f2|= o[0] 2T ELCH O|N| 2
2|= “o|0| & X2 A JFA &0t7hs" ZALICt 0Z0] HtZ JetL|Ch - of~H 2| ‘Hofet =31t

Bas 83l 227t AFSITEH MA|A7| W20, HZSHA &oth= L o822 29| 22
7EM47HA1 2 2] 9| E 220l A FAILICY.
w3l=, ChA| 25l 22| FRIRR @2|=, 21U S ME D EM7FEQES AFRTIo ZxRiLIct

Ht=2 Z0HM0l|A O[ZAH E3SLICt:

e = L5104 3715HA| 3t S K| 5101 9| QIR 1t &5
%’é??:!% ”e‘)\lﬁi_ F?" (20kM 2:4)

r
_o'l_n
0z
o
i
ﬂJ|ﬂ|

fe|= HEOFE 2|7} Ubts ZS Y10 ASLICH - 2|30 BIEA| CHRO0{0F L|C. WalE= XS 4
5t11 X|REH= 20| =|0{of giL|C 5HX|ZE D2 4|2 20| OFHLIC). RE|= RE| &f 2| Z|E EX
T = ASLICE 2| 2E= 012 ot #H0f| sAZT 22 &2 5ILE &1 JASLICE O 52 22
E w5 2hE1 2A S S o = Hite| SRS FufAIZ LTt

“HN| SO} AFE0| Bt B2 HASH A0| E2{LAE MHE Hs|= 2/8 MOz O8NS HiZ

— —_

Y1 U XS S E0 HE Al S RS} £ Jﬁfﬂh (ZEITIOHA 6:1)

27 510Xt Sh= A2l Z|of 22| K[| =5 Za5oF gL, 2 5529 222 SE(A
Lt Z|of| Cish Tt et S22 wWalLt w2 A[EStALE RUX[= RAYULICH Z[E MAH5HK]| 2™ ug]|

|7t 2 HELT.

fel= M2 2|E 7| floH 2R 2= AUSLICH OElSS 18Z0l| A ofl+=E2 Z|of| tihE! |
AHOHE o8 2[FAI7|=X| 20{FASLICL

“Hl |7t 2|2 ESHAE 7hA ek T Atttk Hehsto] 2
20| 2HA EX| FAHE SF MRS HE| 7HM. 2 a5
o| B =X| %= olgelzt Mi2[2F Z0] 017[2t” (D= 18:15-17)

f2| EHWS|= 0| ZRAS WELICE 012{20] 0| 2HES 2E 2 20| 87| HIELCE 2lListH
oM & EHA0M 2X|7F s Z2lChH =0 B HX[X] 87| tiE /LICt D20 = 250t XS &
et A2 Ot o= HlL|rh MA| theh= LERX| X2 +=22717HHiE0l|A| o] EXIE 271,



HFE2 Ol 2RIE =7|0i sHZ5t7| sl 012 MAS EHE Zde = HL|CH EFLAE 3= 12
XI&" -IEN\:IL'“:I-

2= XS Lofstrlof 253, +2717F Q2| E HIZE 2 & I 1 MEE 34 5 ASLICH
OHCHH oA x| otolof M TIMeto 2 Motz 4~ ASTNR?
StLPE 2 2EEsHLIC

R A7 A0l £ E0[X| 1 ST 20|t 20j| = 20| 2ot At H2X52 29t F
to| Ao E L2t (5|22]M 12:11)

oN

HHES FnE= A2 HX| AELICE 22| ME0|AH| 23| = CHaloF BiLICt L7t = 7F24| QICHH
F77F AR Tt LIS HIZE O F= 0| LA 7He E2 LYLICH L2|7F MZ0|A| 01“1
S Sh=Xl, MZ2E gFet 0FZ0] OIHetX|, 2|7t L= Al - 0] 2= 20 I—?— IS stz F= A
YL} ol=E2l 7IEHZ, =2 7te| 2IE XIHs5| I HA 7| HES SREttels 522
SIESIE ohi= 20| OtL|T, EEet =377t LIS BI2E S W 2t S L0 IS0 2 AR S st
A OfgLCt,

Ol & S HE = JUS HEE MEE M= SSH|7t =|0{0F L
Ct. Lt= LH NS XI7{0F &f AHE0| 1, 02 2 = ORRZEX|QILICE 22|= MZE fIsH ZAHELICY.
F717F 02 200|A & TS HOLS0{0F & = AL, XS BHSAE A0l tisi EME FoH0F S
= AFUCHL =22, £271 Z|of| thE FRIXIOHH|AH| Ao 2 HHS 3H{0F 2 Lict X
=7t7t 0500 QR ECH, O 0HE S Q2 FX| ORUAL. J-MIAM 2|7ist o d38e & A=
71318 =10 AL ALt

7Zk5t 12| AE0IS 7St WE|S RHE T, ZAYE Ml 22 FMEo} MAIERI0[2ls 72 ALY
S 0|27 BiLICE @5 OFZle| Al #A FS LT ZALICH Q2 HAS T517| 9ol FI2 Che
Of0F BHLICH W3] oto] F|= 2|7} MIALS BHoll SIS 4 Q= S2{0f PEHS OJZICH= AFAIS 014
afoF gHLict

D2lE D3l HE2o| OJF X|A|S Qaf510], REEst HAXISTHE BAHS BOwAN, HECH AX}
STl 052 DHIE KAHALICH HI20| o T 1 BIHRSLIC Helsh 5|2 s17H5HK| ot AIXt
STi= 72|12 S5, HIAXISTHS 2AIS %D Mop71of SILICH SIS 1SS ARSIAIN ofais
S 4l siLiElS HEIs17|S YsHLICH B2 ofZA MLk



“OfH| LH7} 43| of|A| 2 242, 2r o |2t LH = Xt 9°”0f71|—f B@ES Fel7L, R SHIE
StALE, 2ESHLE, & FISHALE =X e

E
rr
0
i
12
A
H1 (o
1=
L)

07| M &sh= A2
2l= 3|7H5HA| =
-

e LIELILT:

A3 Df??'(lf HE7LOofL2t aAs S2|1d Azt EWE A4S E-LLh 2
a tel Xf2|oflM =223 ChAl &5k 517

%8 DRIEMAM 152 33E0f| A “2st SFS2 Mo A
| —
~

E
>
HJ|I1
l'_l
5
=lOI=I
g
=

2t Zugtct &3] ZotE, o2 71 B2 A = 2!
AofA 2 A2 &=L 252 2 St f°'1—|77f? SHLHEO0| 11 oFof] Zete|O] ASLITF?

Ht=2 Ct3at 20| o Yets| dygiL|ct:

“410] U MRS S BHERSHE 0] Ligt 22 4710] ORIt W3] Otol QI AlRHSOl0UR L
3[7} BHEFS1010F S1R| 571 L2 Stofl 9l MBS SiLIEI0| BIEFIAZIEE. 48] S 1 ofst Af
EERELER

=L “HE o]ek 0] 5101 {3 &
0| Ot AFHO|ASLICE. MEI| AR
= AAIsH 20| F=H LES0A E2

O Otx[gt =2 MYT|E 83, LIE ME HVI=ERE A
oM 2= MERIL2tr (ME7] 17:7) H1E I
Ol M= SHLEEHIAM O A kst ZIZSHA| W of| | A4

SHA[ZE S0t F2, Ol2{et A2 M0| ot StLtEof WgofA| F=0{Fl Z10|2t= LI REl=

Ml&E efet REE 7IEX|= ZE0| OFdLIth. HLIEHO| MldS HEstAN, RE|= NS &l A

ste A= |ILCH

FE[= ug| oto| Falist 2|2 = ZHOMM = ot LI S0, n3| ol A= AEES BAIHA T o

LCk

o| OrR2| FES2 0t22| 2ES = ”iLCH 227t o~ H 2ot & A S MEsH:E O/ E, M+

Of =7 4IX[et =0[ FAl= A0| FALIX|E SE5| X =5H7| [[H—Ero.:l LICE 8t 22| AEQIS W3
3 S

‘#OE '—HELH" 18 19| X7t 28 Z3 UFAZE £
C

2= AMESA 532 Tt 2S0| HalE|{7| ME0| 532 F= 20| oLzt 532 Sl
Hote| =5 57| fla Mot= AYLIC Re| & ER= 22| & £ Z[2 2la, Ml ol 5219

AE|1E g0 JELILE 22| & YR = 22 e =20| A2t E LHHHEA L, RE|= oZ2E 95
(@]

25
N0l &



L-0of| i3l O|OF7 |8t MO ASLICE. &t sHd2 228 HX| =Lt 31,
O[FH ZRASLICE “TH HEA 7tssliQ? RRIt HEHQr D= =27t
o

—
=)
= 7 UASLICH ZE = w3 otof PHASH ST

2

&

2

(_J'I_l

ro ox

Lo
o 0x |

HT r
Ral

aQ

o

4>

H 10 om
go M &
i} Hl

i
i = |

N
o
ng

n}
LAn

2}o

d
-

H
rr
e

|S0] 012{ 7HX| Ol r = S7{5t= A0| ATt d2tst = ASLICEH O HE2 AU =E
H el &7]2 Sictn S LIt SHX|2 = S7tA7|11, M=0f Cist o
A S| L. 225HA| EUTHH H AX

ol |'|J||'|
ook

o
=
N
uy 40 ro

gal
=
MH>
1o
\J

0

T
o
= njo
o
rm
[o][]
o
> HI
H'|
_i
<
1
=
>

rio
P,E
mo
]3]
k1
Ix
-
1
T ol
|
oty
il
40
i
rr
rx
r=
2 I
_\'l_
-
10 |
il
02t
_I_EJ-
Il
2
I
i

L]
N
0%
™
o
=
ne
_O,L
Ir
_O,ﬂ
I
1o OC
o
n
0

%o
H
H0
L]
rr
ol
r
ot
lo T
02
ok
mjo
N
1
- o
n

Of I&d X0l M 2fxet MiE CHA| 23 EM|Q. HF0M S0H2 152 EEsH gl
ASLICh 22| 22| AE10fA H=2 8K, 40| 27t 2| AZH £t Ri2t= ¢
=0

[y
i
g'h
r
=2
(@)
i
A

—1— HA
wAbSE| 7H|ZI2 O|FA ZRASLICE “Stteel L2t et 5320
ol
AN

= YA Z HOPZHHAIR”

|:

40
L C
ok
o
HO 0= ol

mo © = [
n i 1o
mjo mn
il
o
m
rr
[l

n

QIRE= Z[QIYULICE DB AEQISE A S X[ FSLILE R2|7F FRZUCHD 3AM OF%] &gt
X 42 ARHSECEHE x|Q1el 2 orgL|ch

= StAlEUIR S 2 REIE FRISHAZ] 218t OFS o=H S 2
LHAIELICE O K= 2E | R2|ofA Fe{ASLIT

| B2 R0l EHE AR, nEstn, F2I X| i{E F0f| stLEE2 RFAS S sHLE
2 O~HE 52 X 7I24 M THAl &2l MM, Z[eF HES 0]7| A SL T

£ 7MKL Olr "2 RAS SHELIIR 222 HXEE MYz BEUHMAM &7 =
X Set dHS F2 = U stEELILE 22|31 sts2 S22 S 2 A4S of[H|SkA| 12, Of

=7F2HSHAI 7| fls 48 E ELMSLICE ShLte2 2e(et Bls| ehHsHL Tt

SHX|2 R2|= HiE2| STH 2HS oM F ElLICE o5 2 CHA| Q4 20|, M ErsHA ZA]L|
Ct 22[2f HiEh2 1 AT of2liof 2O X|i= AfEfo| H7|E Higt= A
& gfLict.

18]
-
o>
(R
=
o |
[e][}
I
oc
1o
[mm
i
le)
N



“Zs0| 942 OfH 0|S0] CC|Ckn AZists % 20| Bl 240] ofLiat 9 FMAME 143|Z chstod
Qzfl oA} OFR & HaysiX| OfL|5ka Cf 517H517(0ll 0|27|2 SstAI=LI2L” (HIE2ESA 3:9)

10| OFEL|CE 5201 2ol F-d&l AHEH0| =2t
CHRILICE R2|= 2E =240 Z[=F A|0F &
L|C}. C>EI °4%ET0H °4I1IIFUH 2l3H *1|o% PISHA LICE.

rir
N =
18]
-
_ITI_
e
E
_0,_
v
oC
g
>
rx Tl
i r
_0,_
>
_|
\I
ﬂ ol
il
rIr rr
FH- >\'

HxtzM 22l= =S HESHA| 5L 2| & ZHstD, 22| oM ZEHE|H, 2 2E S5 &
LICt 7tEe =M RE|= M2E HE|X| SSLICH A2 MZE HIZESLICHL AFEE 71 ud|=
M 2E|= MYS Wt SELICh ASetnt Aad, O2|0 2SS Mol ®MAIRLIC.

2 7holof| AL x|i= ZSHR|EE, a2[A k= 7P70] AIA 2 O Z5HL|Ct. 0{2{=20] =M &
22 04220| 2 E 07| =5 Q=514 Zi0|H,
St MZILZZE 0P |=E E2 o UEE &S 4 AYLICH

O2|AETFER| MEE[= 230 AX|X| 210, 10| AHSFetut AHZH0| = Ofof|A] 20|= & Ws|7}t &
AlCt.



